

Cu toate pânzele sus spre NATO!

Două nave militare românești vor intra într-o grupare NATO. Astfel, Forțele Navale Române participă, în perioada 31 octombrie - 14 noiembrie, cu dragorul maritim „Lupu Dinescu” (DM-25) la operația de supraveghere a traficului maritim din Marea Neagră, desfășurată de gruparea navală NATO de luptă împotriva minelor marine (SNMCMG-2 - Standing NATO Maritime Group 2), în conformitate cu angajamentele pe care România și le-a asumat față de Alianța Nord-Atlantică. După ce va intra în Marea Neagră, fregata „Regele Ferdinand” se va integra în gruparea navală SNMCMG-2 și va asigura comanda acestei grupări, care este alcătuită din nave militare ale Bulgariei, României și Turciei.

În perioada 3-6 noiembrie, navele vor face o escală în portul Batumi, din Georgia, având planificate activități de instruire comune cu militarii georgieni, după care își vor continua misiunile pe mare.

Dragorul maritim „Lupu Dinescu” (DM-25) are un echipaj alcătuit din 76 de militari și face parte din pachetul de forțe pus la dispoziția Alianței de țara noastră. Operația, desfășurată în Marea Neagră în această perioadă, este cuprinsă în Planul de acțiune al NATO pentru creșterea nivelului de reacție imediată (Readiness Action Plan).

După degradarea situației de securitate din vecinătatea estică a României, începând cu anul 2014, numărul exercițiilor și misiunilor desfășurate de NATO în Marea Neagră a crescut semnificativ, iar Forțele Navale Române și-au adaptat rapid programele de instruire a militarilor și planurile de activități, în acord cu Programul de măsuri de asigurare imediată (Immediate Assurance Measures) al Alianței Nord-Atlantice.

Proxenet în Italia, băiat de casă la Murfatlar

Un bărbat de 34 de ani din Murfatlar a fost săltat de polițiștii constănțeni când aceștia au aflat că pe numele lui era emis un mandat de arestare european. Tânărul era urmărit internațional pentru infracțiuni de proxenetism și loviri sau alte violențe, fapte comise în Italia și Spania. Schimbul de date și informații a fost asigurat de Centrul de Cooperare Polițienească Internațională.

La data de 30 octombrie a.c., polițiștii de investigații criminale din cadrul IPJ Constanța au depistat un bărbat de 34 de ani, din orașul Murfatlar, pe numele căruia exista un mandat european de arestare, emis de autoritățile italiene.

Pentru depistarea acestuia, polițiștii au beneficiat de date și informații suplimentare obținute prin intermediul Biroului SIRENE din cadrul Centrului de Cooperare Polițienească Internațională - Inspectoratul General al Poliției Române.

Bărbatul a fost prezentat, inițial, Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, care a emis ordonanță de reținere pentru 24 de ore, fiind introdus în CRAP al IPJ Constanța. La data de 31 octombrie a.c., a fost prezentat Curții de Apel Constanța, care a emis mandat de arestare preventivă pentru o perioadă de 15 zile, în vederea predării către autoritățile italiene.

Schimbare

Atenție, constănțeni! Se schimbă programul Serviciului de Permise



Dacă aveți de gând, în perioada următoare, să obțineți permisul de conducere sau să vă înmatriculați mașina, trebuie să vă plănuiți altfel timpul. Asta pentru că, începând din 6 noiembrie, programul de lucru la ghișeele Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor (SPCRPCIV) Constanța se modifică. Luni, ghișeele vor funcționa între orele 8.30 și 18.30. De marți până vineri, se lucrează între orele 08.30 și 16.30. Persoanele care s-au programat on-line se pot prezenta la ghișeu conform programării. În altă ordine de idei, tot din 6 noiembrie, examinarea

candidaților la proba teoretică se va efectua EXCLUSIV pe bază de programare on-line.

CUM SE FACE REZERVARE ONLINE Amintim că planificarea vizitelor la SPCRPCIV poate fi făcută accesând adresa de internet <http://www.prefecturaconstanta.ro/programari-inmatriculari>. În primă fază, utilizatorii trebuie să selecteze data la care vor să meargă să își înmatriculeze mașina, să fie examinați sau să depună actele pentru permisul de conducere, din calendarul pus la dispoziție în pagina aplicației. După alegerea datei, cetățeanul trebuie să selecteze și ora la care vrea să se prezinte la ghișeu, după care trebuie

să completeze datele personale (nume, prenume, seria și numărul actului de identitate sau codul unic de înregistrare - în cazul persoanelor juridice, adresa de e-mail și seria șasiului). Rezervarea se poate face pentru orice zi lucrătoare, cu excepția sărbătorilor legale. Totuși, nu se poate efectua decât o singură programare pentru același autovehicul. Rezervarea nu se poate face la mai puțin de 12 ore față de ora curentă sau la mai mult de două luni. Este important de știut, de asemenea, că datele personale furnizate de către cetățeni sunt utilizate doar în scopul în care s-a făcut rezervarea, fiind șterse imediat după expirarea programării.

Migranți turci, mascați în... bulgari!

Patru cetățeni turci au încercat să păcălească vigilența polițiștilor de frontieră prezentându-se drept... bulgari.

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă, sub coordonarea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, au depistat patru cetățeni bulgari care au încercat să faciliteze intrarea ilegală în România a doi cetățeni turci cu documente bulgărești.

Față de două dintre călăuze, judecătorul de Drepturi și Libertăți din cadrul Tribunalului Constanța a admis propunerea de arestare preventivă pentru 30 de zile, cetățenii turci fiind preluați de autoritățile bulgare în vederea continuării cercetărilor.

La sfârșitul săptămânii trecute, polițiștii de frontieră din cadrul Sectorului PF Ostrov au depistat patru cetățeni bulgari, cu vârste cuprinse între 38 și 55 de ani, care transportau în două autoturisme doi cetățeni turci.

Cu ocazia controlului, s-a constatat faptul că cei doi cetățeni turci, SN și MF, în vârstă de 37, respectiv 20 de ani, au încercat să intre în țară în baza a două cărți de

identitate bulgărești, care aparțineau altor persoane, folosindu-se de asemănarea cu fizionomia titularilor documentelor.

De asemenea, în urma cercetărilor efectuate, s-a

constatat faptul că cei patru cetățeni bulgari i-au călăuzit pe cei doi cetățeni turci, procurându-le cărțile de identitate bulgărești, urmând a-i transporta în Germania pentru suma de 10.000 de euro.

În cauză, polițiștii de frontieră, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de trafic de migranți pentru cei patru cetățeni bulgari, iar față de doi dintre ei, G.G. și P.G.,

judecătorul de Drepturi și Libertăți din cadrul Tribunalului Constanța a admis propunerea de arestare preventivă pentru 30 de zile.

Autoturismele au fost ridicate în vederea confiscării, iar cei doi cetățeni turci au fost preluați de către autoritățile bulgare conform protocolului româno-bulgar, în vederea continuării cercetărilor.

